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Міністерство інформації ХЗОШ №151  

Листопад–грудень 2020 

Ab Imo Pectore 

Тиждень безпеки дорожнього руху 

З 09 по 15 листопада 2020 року в закладі 
проведено Тиждень безпеки дорожнього 
руху, який покликаний привернути увагу 
суспільства до проблем травматизму і сме-
ртності на українських дорогах та пошуку 
шляхів їх подолання, а 13 листопада - 
Єдиний національний урок в рамках наці-
онального проекту «Безпечна країна». 



 
 
 
 
 
 
 

Тиждень безпеки дорожнього руху 



Шкільні    новини 
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Міжнародний день толерантності 

16 листопада соціальний педагог Теплова 

О.В. провела урок «Що таке толерантність» зі 

здобувачами освіти перших класів, оформила 

інформаційний стенд, присвячений тижню 

толерантності з малюнками дітей 4--8 класів 

«Толерантність очима дітей», а класні керів-

ники закладу - години спілкування, присвяче-

ні толерантності. 

  Всесвітній День дитини 

Всесвітній день дитини відзначається 20 

листопада як день світового братерства і 

взаєморозуміння дітей, день підтримки 

діяльності, спрямованої на забезпечення 

благополуччя дітей в усьому світі. У цей 

день здобувачі освіти 2-5-х класів взяли 

участь у годинах спілкування, присвяче-

них Дню дитини, та конкурсі малюнка 

«Моє щасливе дитинство», а соціальний 

педагог Теплова О.В. разом з дітьми 6-Б 

класу підготувала стіннівку «Конвенція 

ООН про права дитини». 
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Шкільні    новини 

День Гідності та Свободи 

Державне свято День Гідності та Свободи 
відзначається в Україні щорічно 21 листо-
пада на честь початку двох революцій – 
Помаранчевої революції (2004) і Революції 
гідності (2013-2014). З метою вшанування 
громадянського подвигу учасників револю-
цій, а також зважаючи на важливе значен-
ня цих подій для утвердження демократич-
них цінностей, ідеалів свободи і справед-
ливості та європейського шляху розвитку 
23 листопада в закладі проводилися захо-
ди, присвячені цій події: підготовка та за-
хист рефератів, усні журнали,конференції. 

День пам'яті жертв голодоморів 

День пам'яті жертв голодоморів— 

щорічний національний пам'ятний день в 

Україні, що припадає на четверту суботу 

листопада.У ХХ сторіччі українці пере-

жили три голодомори: 1921-1923, 1932-

1933 і голод 1946-1947 років. Утім, най-

масштабнішим був Голодомор 1932-1933 

років - геноцид українського народу, 

здійснюваний тоталітарним комуністич-

ним режимом СРСР.  

24-27 листопада 2020 року в закладі прове-

дені відповідні тематичні заходи щодо Дня 

пам'яті  жертв голодоморів: уроки пам'яті, 

усні журнали, виступи лекторських груп. 



 
У листопаді 2020 відзначила свій 70-річний юві-

лей вчителька молодших класів Закутська Раїса 

Іллівна. Вона працює в нашій школі з 1984 року, 

тобто від заснування. Народилась Раїса Іллівна 17 

листопада 1950 року , закінчила школу, потім у 

1966 році – шкільне відділення Валуйського педа-

гогічного училища, у 1970 році – Воронежський 

державний університет та отримала спеціальність 

географа. З 1973 року мешкає в Харкові та весь 

цей час працює вчителем початкових класів, спо-

чатку у школі № 59, а потім, і до теперішнього 

часу, у школі № 151. За сумлінну працю в 1990 

році Раїса Іллівна була нагороджена значком 

«Відмінник народної освіти УРСР». Сини Раїси 

Іллівни закінчили школу, у якій вона працює, а 

зараз тут навчаються її онуки. За час роботи в на-

шому закладі вона підготувала 9 випусків дітей, а це більш 400 маленьких невгамовних 

та непосидючих учнів. Усі випускники Раїси Іллівни з величезною повагою та любо-

в’ю згадують роки навчання та приходять до неї в гості. 

Здоров’я та злагоди бажаємо шановному ВЧИТЕЛЮ! 

 

                   Осень золотая 

Посмотри на осень золотую, как она прекрасна! 

Но не трать уж время ты впустую – ведь жизнь уж так прекрасна! 

Посмотри на золотистый листопад, превращающийся в дождь. 

Ну кто же этому не рад? У кого в душе забитый гвоздь? 

Ощути ж ты на себе, ощути ж ты этот дар судьбы! 

Почему ж тебе не посебе? Как без радости жила б ты дальше, как? 

Ощути в душе ты эту радость, даже если тебе кто-то сделал пакость. 

Под ногами нежно листики шуршат, пусть под них твои тревоги спят. 

Посмотри на эту красоту, ведь минуту грусти выбрала ты не ту. 

Улыбнись скорее миру, улыбнись! И на встречу счастью распахнись! 

Коваленко Лада, 7-А клас 

Щирі вітання  

Стор.  5  

Творчість дітей 



1.12 - Всесвітній день боротьби зі СНІДом. 
5.12 - Міжнародний день волонтерів.Відзначається відповід-
но до резолюції ГенеральноїАсамблеї ООН. 
6.12 - День Збройних Сил України. 
10.12 - Міжнародний день прав людини.1948 – Генеральна 
Асамблея ООН ухвалила Загальну декларацію прав люди-
ни. 
14.12 - День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії 
на Чорнобильській АЕС. 
15.12 - Міжнародний день чаю. 
19.12 - День Святителя Миколая Чудотворця. 
25.12 - Різдво Ісуса Христа за Григоріанським календарем. 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Святкуємо у грудні  

 Казакова   Катерина  10 –А клас 

Стор.  6  


